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My creations in Art Photography don't adhere to fixed rules; they
emerge from contemporary inspirations and childhood memories

steeped in fashion, styles, all infused with a touch of femininity,
gracefulness, and fetishism. They encapsulate a personal

perspective on sensuality and intimacy, where the expression of
womanhood stands as a vital element.

My photographs serve as windows into a world I aspire to witness
and capture. They offer a glimpse into my dream world, a universe
laden with significance, where I aim to convey my thoughts and

feelings with subtle power and unparalleled beauty.

It all began with an exploration of fashion magazines, from which I
crafted collages to construct my own universe, my sanctuary. The
fashion magazines took me into another world, a world with style,
interior, art, seduction and sensuality. The super models from the

nineties have also inspired me. 

The magazines acted as my enchanted books, their pages becoming my
canvas.  I tore, pasted, and forged my own world using collages as

the building blocks of my dream landscape. It's a landscape
saturated with emotions and sentiments, a realm where I could

articulate myself without the necessity of words...

The use of various layers, colours and effects creates an intimate
ambiance. The photos, always in limited editions of 8 and 4 AP, are
available in various formats and sizes and are accompanied by a

signed Certificate of Authenticity.

Annemarie Prêt à rêver...
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B R O W N  &  G O L D



My creations in art photography don't
adhere to fixed rules; they emerge from
contemporary inspirations and childhood
memories steeped in fashion, styles, all
infused with a touch of femininity,
gracefulness and fetishism.

Annemarie
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Y O U R  P R I V A T E  S H O O T



YOUR EXCLUSIVE PHOTO SESSION

EXPLORE YOUR INNER BEAUTY

Discover the atmosphere of Seulement Femmes Photography and reserve
a Private Shoot…

Central theme: the beauty of femininity, encompassing women's
strength and vulnerability. The images are often dreamlike,
featuring women who may be either recognizable or anonymous.

Your Private Shoot takes place amidst the expertise of stylists,
makeup artists, and hair professionals, all in a luxurious location
of your choosing.

Together, we determine the style of the shoot, ensuring that you
feel stunning in the setting, attire, and overall aesthetic.

You will receive a curated selection of the most exquisite photos,
from which you can make your selection. The majority of the photos
are skillfully edited by Annemarie. While you are the primary focus
of the photograph, the option to remain anonymous is always
available.

Annemarie



Exhibitions

• Primavera Art Fair, Rotterdam (2010)

• Holland Art Expo in Doha, Qatar (2012)

• Holland Art Expo on Ibiza, Spain (2013)

• Holland Art Expo on Ibiza, Spain (2014), Hotel Casa Munich

• Excellent Fair Rotterdam (2014)

• Holland Art Expo London, Dutch Church (2016)

• Feel Good Fair, Rotterdam (2017 & 2018)

• Group Exhibition Giving, Art Gallery Voûte (2018)

• Masters of LXRY (2018 & 2019)

• Art Gallery Voûte (June 2020)

• Art Laren (September 2021)

• Hassel Art Fair, Belgium (March 2022)

• Open Ateliers Schiedam (June 2022)

• Art Centre Schiedam (March 2023)

• Naarden Art Fair (January 2024)



How to order

Choose your desired format: Art Photo mounted on Dibond 3 mm or printed on brushed aluminum.

Choose with or without a glossy layer of plexiglass / acrylic glass.

Choose with or without frame.

Choose your size.

  SMALL   about 60 x 90 cm   | 23 x 35 Inch
  MEDIUM  about 80 x 120 cm  | 31 x 47 Inch
  LARGE   about 150 x 100 cm | 59 x 39 Inch

Other sizes upon request.

Price range: EUR 950 to EUR 4500

Limited Edition of 8.

Free shipping worldwide. Shipping usually takes up to 7 days.

You have the right to cancel and return your order within 14 days, for any reason and without a justification. Unless the
art print has been printed in a special size or format on your request.

Signed and numbered by the artist. Including a certificate of authenticity.

Contact us to receive a quote. Visit Seulement Femmes or send an email to info@artgalleryvoute.com

https://www.artgalleryvoute.com/artists-a-l/seulement-femmes/


E-mail info@artgalleryvoute.com

Website www.artgalleryvoute.com

Phone +31651922582

Address Art Gallery Voûte 
Lange Nieuwstraat 191
3111 AJ  Schiedam
The Netherlands

Visit by appointment

C O N T A C T  U S

Annemarie & Edwin Voûte

https://www.artgalleryvoute.com/artists-a-l/seulement-femmes/


T h r o u g h  m y  A r t  P h o t o g r a p h y ,  I
e x p l o r e  a  r e a l m  w h e r e  c r e a t i v i t y
d e f i e s  n o r m s ,  b o r n  f r o m
c o n t e m p o r a r y  i n s p i r a t i o n s  a n d
c h i l d h o o d  m e m o r i e s  o f  f a s h i o n  a n d
s t y l e s ,  i n f u s e d  w i t h  a  b l e n d  o f
f e m i n i n i t y ,  g r a c e f u l n e s s ,  a n d
f e t i s h i s m .

E m b e d d e d  w i t h i n  i s  a  p e r s o n a l
p e r s p e c t i v e  o n  s e n s u a l i t y  a n d
i n t i m a c y .

I t  a l l  b e g a n  w i t h  a n  i m m e r s i o n  i n
f a s h i o n  m a g a z i n e s ,  w h i c h  l e d  t o  t h e
c r e a t i o n  o f  c o l l a g e s ,  f o r m i n g  t h e
f o u n d a t i o n  o f  m y  o w n  e n v i s i o n e d
w o r l d .


